



2024年6月28日

各位

会社名 株式会社サン・ライフホールディング
代表者 代表取締役社長 比企 武
(コード番号 7040 東証スタンダード)
問合せ 取締役業務支援本部長 黒崎 寿雄
(TEL 0463-22-1233)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月9日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載につきまして、一部訂正がございましたので下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、セグメント情報等の「セグメント資産」において、セグメント資産の帰属の見直しを行いました。その結果として、当該数値を訂正することといたしました。
尚、連結貸借対照表への影響はございません。

2. 訂正の内容

添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2, 3	連結財務諸 表計上額 (注)4
	ホテル事業	式典事業	介護事業	計				
(省略)								
セグメント資産	833,080	21,916,378	1,919,868	24,669,328	1,933,652	26,602,981	9,231,900	35,834,882
その他の項目(注)5								
減価償却費	28,710	453,555	25,834	508,100	738	508,839	43,282	552,121
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	15,774	471,586	5,972	493,333	887	494,220	52,191	546,411
のれんの償却額	—	128,845	29,996	158,841	463	159,305	—	159,305

(注) 3 セグメント資産の調整額 9,231,900千円の内容は、セグメント間取引消去 14,733,674千円、各報告セグメントに配分していない全社資産 23,965,575千円であり、全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない本社固定資産であります。
その他の項目の減価償却費の調整額 43,282 千円は全社資産に係る減価償却費であります。また、有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 52,191 千円は、全て全社有形固定資産及び無形固定資産であります。

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2, 3	連結財務諸 表計上額 (注) 4
	ホテル事業	式典事業	介護事業	計				
(省略)								
セグメント資産	728,781	15,804,572	1,919,868	18,453,223	1,933,652	20,386,876	15,448,006	35,834,882
その他の項目(注) 5								
減価償却費	28,710	453,555	25,834	508,100	738	508,839	43,282	552,121
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	15,774	471,586	5,972	493,333	887	494,220	52,191	546,411
のれんの償却額	—	128,845	29,996	158,841	463	159,305	—	159,305

(注) 3 セグメント資産の調整額 15,448,006千円の内容は、セグメント間取引消去△277,410千円、各報告セグメントに配分していない全社資産 15,725,417千円であります。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない本社固定資産であります。

その他の項目の減価償却費の調整額 43,282 千円は全社資産に係る減価償却費であります。また、有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額 52,191 千円は、全て全社有形固定資産及び無形固定資産であります。

以上